



今晚7星彩奖池为2.81亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

全国中出2注1538万+5注854万 大乐透奖池9.66亿

新快报讯 记者陆妍思报道 12月4日,超级大乐透迎来第24141期开奖,当期全国中出2注1538万多元追加一等奖、5注854万多元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池储备仍达9.66亿多元。

超级大乐透第24141期的中奖号码为:前区“02、06、07、16、20”;后区“02、11”。本期全国中出7注一等奖,单注奖金854万多元,其中2注为追加一等奖,

可额外多中683万多元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1538万多元。据核查,2注追加一等奖分落北京、江苏;5注基本一等奖分落五地,河北、福建、四川、贵州、新疆各中出1注。

同期二等奖开出154注,每注奖金7.12万多元;其中43注采用追加投注,每注多得奖金5.69万多元。追加后,二等奖单注总奖金12.81万多元。追加投

注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.02亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备尚余9.66亿多元滚存至12月7日(周六)开奖的第24142期。

助力“体彩+文体旅”融合发展 2024中国·肇庆铁人三项公开赛精彩举办

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 近日,2024年肇庆全国铁人三项锦标赛、2024中国·肇庆铁人三项公开赛暨广东万里碧道肇庆砚阳湖铁人三项赛在肇庆新区砚阳湖景区打响。赛事由中国铁人三项运动协会、肇庆市人民政府主办,得到中国体育彩票的大力支持。

全国16支代表队精英选手参加

本次全国锦标赛总距离51.5公里,包括游泳(1.5公里)、自行车(40公里)、跑步(10公里),设置男女子优秀组、U23组和优秀组混合接力,吸引了来自全国各省(区、直辖市、协会)16支代表队的精英选手参加。

活动当天上午,率先进行的是全国“铁三”男子优秀组、U23组项目。运动员鱼跃入水,展开水上的角逐,碧波荡漾的湖面上,选手们劈波斩浪,展现了惊人的耐力和毅力。观众热情助威,赛事精彩纷呈。

经过激烈角逐,来自衡中河北铁人三项队的李明旭夺得男子优秀组冠军。河南队范俊杰、内蒙古队马云祥分获亚军、季军。肇庆本土选手腾云峰代表广东队出战,收获第四名。来自四川斐尼斯铁人三项队的林鑫瑜夺得女子优秀组冠军,衡中河北队黄安琪、山东361队杨一凡分别获亚军、季军。

此外,来自衡中河北铁人三项队许铭航夺得男子U23组冠军,山东361队苏灿、辽宁队李亭锐分别获亚军、季军。女子U23组冠军则由重庆铁人三项队路子清夺得,广东队麦凯烨、湖北队郝梦涵分别获亚军、季军。

“全国各地高手齐聚肇庆,大家水平相当,比赛中的表现不相上下,比的就是当天的状态,对自己今天的发挥比较满意。”赛后,李明旭表示,自己首次



来肇庆参赛,对这个城市的空气、赛道设施都很满意,其中砚阳湖水域很清澈,游起来很舒服,自行车线路有点挑战性,对自行车的技术要有一定的战术配合,比赛整体比较舒适。

此外,作为上届全运会“铁三”男子组冠军,李明旭坦言,每个运动员都会憧憬全运会、亚运会甚至奥运会,自己也将全力以赴,争取站上最高领奖台。

当天下午,还举行2024中国·肇庆铁人三项公开赛暨广东万里碧道肇庆砚阳湖铁人三项赛,面向社会大众,有超过1400人参加,参赛人数覆盖7个国家及地区。

该赛事为中铁协A+级积分赛。赛事成绩可以直接计入中国铁人三项运动协会的积分系统。运动员可以通过累积积分,提升自己的国际排名,为参加更高层次的国际赛事打下基础。

肇庆体彩为比赛举办注入了强劲动力

近年来,肇庆高度重视体育事业发展,着力盘活体育资源、丰富体育服务供给、深化体教融合、推动优秀体育后

备人才的选拔、培养和输送,为国家输送了一大批优秀运动员。

肇庆市文广旅体局相关负责人介绍:“通过运动搭桥、体育赋能,全面加快体育强市建设进程,体育事业和体育产业发展迅猛,成功打造肇庆马拉松、鼎湖山越野、龙舟赛、攀岩、砚阳湖铁人三项等一大批体旅游融合品牌赛事,不断将赛事品牌优势转化为肇庆体育发展胜势,办一场赛事,认识一座城,带旺一个市,肇庆‘粤港澳大湾区运动之城’招牌不断被擦亮。”

肇庆体彩为本次全国铁人三项锦标赛的举办注入了强劲动力。中国体育彩票作为国家公益彩票,筹集公益金用于社会公益事业和体育事业的发展,被誉为“公益事业的助推器”和“体育事业的生命线”。近年来,肇庆体彩秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,持续为“体彩+文体旅”融合发展注入新的活力,推动肇庆旅游业态、模式、产品、服务的创新,不断促进“体彩+文旅”的深度融合,让体育成为拉动区域经济发展的幸福产业,为人们的美好生活添彩。

清远体彩开展星级实体店培训工作

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 为树立标杆、表彰先进,推动清远市体彩门店形象和服务的整体提升,持续做好体彩实体店合规经营和安全生产培训工作,日前,清远体彩组织全市160多名优秀实体店代表、各县区专管员参加2024年星级实体店授牌仪式暨星级实体店培训会。

在培训开始前,清远体彩为2024年取得优异成绩的79家三星级实体店,66家四星级实体店,以及11家五

星级实体店进行授牌,以此表彰他们为清远体育彩票事业的发展作出的突出贡献。今年以来,为提升全市体彩实体店的形象和服务,清远体彩以安全责任为先,健康发展为本,推进清远体彩事业稳步发展,在全市的体彩实体店代销者中形成了对标先进、互相学习、取长补短的良好氛围,各家实体店争先提质增效,环境形象建设和售后服务水平都有了质的提升,开创了清远体育彩票事业发展新局面。

本次培训学习内容包含实体店合

规经营,渠道精细化管理,市场分析、责任彩票以及超级大乐透套餐票推广等内容。培训会上,来自北京中体彩市场营销推广有限公司首席培训讲师孟长征、中国彩票传统单场彩票培训师区润发深入浅出地阐述了理性购彩,合规销售的重要性,并结合典型的案例,给大家介绍体彩销售服务策略和销售服务技巧,同时要求各实体店遵循责任彩票的要求,坚决杜绝虚假宣传,禁止向未成年人售彩以及利用网络和社交软件等售彩。

开奖信息

排列3 第326期

中奖号码 2 5 7

排列5

中奖号码 2 5 7 0 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

71亿元

11月25日至12月1日,当周竞猜游戏通过71.45亿元销量,筹集15.03亿元公益金。当周销量比上年同期增加20.71亿元,增长40.83%。

当周竞彩销售68.07亿元,筹集公益金14.29亿元,其中竞彩足球销售64.08亿元,竞彩篮球销售3.99亿元。当周销量比上年同期增加19.63亿元,增长40.54%。

当周竞彩足球开奖155场,比上一周增加48场,受注赛事包括欧冠、欧罗巴、欧协联、亚冠,以及部分国家的联赛、杯赛等。胜平负玩法方面,周二016欧冠曼城3比3平费耶诺德的该项奖金值达6.80元,为当周最高。竞彩篮球开奖65场,比上一周增加5场,受注赛事为美职篮、欧篮球、西篮球、澳篮球。周一308美职篮勇士主场120比128负篮网的胜负奖金值为5.05元,为当周最高。周五312美职篮步行者106比130负活塞的胜分差奖金值达42元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖6期,4场进球、6场半全场各开奖7期,分别比上年同期多2期,通过3.37亿元销量,筹集7432万元公益金,比上年同期增加1.08亿元,增长47.02%。

当周14场胜负开奖6期(第24184期至第24189期),开出24注100万元以上大奖,包括2注500万元。

12月1日开奖的第24189期开出22注一等奖,单注奖金138万元,竞猜场次为5场英超、5场德甲、1场意甲、2场西甲、1场法甲。法甲巴黎圣日耳曼1比1平南特是当期最大冷门。此外,德甲多特蒙德1比1平拜仁、英超水晶宫1比1平纽卡斯尔等几场比赛的猜对比例偏低。

当周任选9场开奖6期(第24184期至第24189期),单注最高奖金出自11月30日开奖的第24188期,开出854注15211元一等奖;单注最低奖金出自11月27日开奖的第24185期,开出167286注80元一等奖。14场胜负和任选9场截至第24189期、6场半全场和4场进球截至第24240期,传统足彩在2024年已开出448注100万元以上大奖,其中包括48注500万元。